

23 ДЕК 1961

ЖЕЛАЕМ УСПЕХА!

Сегодня в помещении Государственной филармонии Литовской ССР начинается свои гастроли коллектив старейшего театра нашей страны — Ленинградского государственного академического театра драмы им. А. С. Пушкина. С его подмостков в полный голос звучало высокое искусство замечательных русских актеров: Варламова, Давыдова, Савиной, Стрельской, Яковлева, Далматова и других мастеров русской сцены. Учеником театральной школы по классу В. Н. Давыдова и С. И. Яковлева был выдающийся деятель литовского театра, народный артист СССР Б. Даугуветис.

В советское время на сцене Ленинградского академического театра драмы полностью раскрылось трагедийное дарование Ю. М. Юрьева, комический талант В. Горин-Горянова, отточенное мастерство Е. Корчагиной-Александровской.

С 1937 года во главе театра стоит известный режиссер и педагог, народный артист СССР, профессор Л. С. Вивьен.

На лучших драматургических образцах выросла целая плеяда замечательных советских мастеров сцены, таких, как народные артисты Союза ССР Н. Черкасов, Н. Симонов, Ю. Толубеев, А. Борисов, В. Меркурьев, народные артисты РСФСР Е. Корякина, В. Честноков, О. Лебзак и другие.

За последние годы Академический театр драмы им. А. С. Пушкина поставил целый ряд спектаклей, заслуживших высокую оценку. Это — «Оптимистическая трагедия» Вс. Вишневского, спектакль, в котором мастерство режиссера Г. Товстоногова и исполнение роли Вожака артистом Ю. Толубеевым было отмечено присвоением высокого звания — лауреатов Ленинской премии. Остро прозвучала на сцене театра и пьеса прогрессивного американского писателя Артура Миллера «Смерть коммивояжера», поставленная режиссером Р. Суловичем.

Коллектив Академического театра драмы им. А. С. Пушкина уже не впервые знакомит зрителей нашей столицы со своими спектаклями. На этот раз наши гости покажут пьесу А. Арбузова «Потерянный сын». Драматургия Арбузова завоевала широкое признание в Советской Литве. Его пьесы «Таня», «Годы странствий», «Шестеро любимых» долгое время находились в репертуаре Государственного русского драматического театра Литовской ССР, а пьеса «Иркутская история» с успехом продолжает идти в Литовском академическом театре драмы.

Верим, что спектакль наших гостей принесет много радости любителям драматического искусства древнего Вильнюса. Желаем успеха, дорогие друзья!

Н. ТРУСОВ,
заслуженный артист
Литовской ССР.